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BibleWayPublishing 

Δήλωση Προέδρου 
 

Η BibleWay Publishing είναι μια μη κερδοσκοπική Βιβλική διακονία. Η κύρια εστίασή του είναι στους ιστότοπους 

και τα ψηφιακά βιβλία του International Bible Knowledge Institute.Ο στόχος του IBKI είναι να κάνει τα μαθήματα 

της Αγίας Γραφής διαθέσιμα σε όποιον ενδιαφέρεται να μάθει περισσότερα για τον Θεό και το θέλημά Του. Οι 

φοιτητές ΔΕΝ απαιτείται να παρακολουθήσουν το Ινστιτούτο για να αποκτήσουν πιστοποιητικό ή δίπλωμα. Αυτά 

τα μαθήματα μπορούν να μελετηθούν διαδικτυακά ή σε τάξεις, από το Zoom, να μεταφορτωθούν σε ψηφιακές 

συσκευές, να σταλούν με email, να εκτυπωθούν ή να χρησιμοποιηθούν από άτομα, ομάδες ή εκκλησίες στην 

ευαγγελική τους διακονία.Το ΙΒΚΙ δεν είναι διαπιστευμένο ίδρυμα. 

 

Σας συνιστούμε να μελετήσετε την Αγία Γραφή σας για να προσδιορίσετε την ακρίβεια όσων αναφέρονται σε αυτά 

τα μαθήματα ή από οποιαδήποτε άλλη πηγή. Τα «σχόλια» που παρουσιάζονται στα μαθήματα του Διεθνούς 

Ινστιτούτου Βιβλικής Γνώσης (IBKI) είναι οι απόψεις των συγγραφέων ή των μεταγλωττιστών. Οι απόψεις βρίσκουν 

συχνά τον δρόμο τους σε μαθήματα ήχου, βίντεο και έντυπων γραμμών, καθώς και σε σχολιασμούς της Αγίας 

Γραφής. και, στις διδασκαλίες των κηρύκων, των λειτουργών, των ποιμένων, των ιερέων και των ραβίνων. 

 

Θα πρέπει πάντα να επαληθεύετε όλα τα σχόλια, τις απόψεις και τις διδασκαλίες αυτών, καθώς είναι ΔΙΚΗ ΣΑΣ 

ευθύνη να αναζητάτε, να γνωρίζετε και να κάνετε το θέλημα του Θεού. 

 

Για να ελέγξετε την αλήθεια οποιασδήποτε διδασκαλίας, διαβάστε διάφορες μεταφράσεις της Γραφής και 

συμβουλευτείτε λεξικά και λεξικά της Αγίας Γραφής για να μάθετε τη σημασία άγνωστων λέξεων ή φράσεων. Να 

είστε προσεκτικοί με τους ορισμούς του λεξικού, καθώς τα λεξικά δίνουν τη σημασία των λέξεων και των φράσεων 

από την αρχική γλώσσα στην τρέχουσα χρήση. 

 

Η σημασία των λέξεων και των φράσεων αλλάζει με την πάροδο του χρόνου. Επίσης, πολλές ελληνικές λέξεις 

μπορούν να μεταφραστούν σε μία λέξη, γεγονός που μπορεί να αλλοιώσει την αρχική σημασία. 

 

Είθε να επιτρέψετε στον Θεό να σας καθοδηγήσει στη μελέτη του Αγίου Λόγου Του, της Αγίας Γραφής. 

 

Η IBKI χορηγεί άδεια λήψης και αναπαραγωγής για μη εμπορικούς σκοπούς των μαθημάτων τους στο σύνολό τους. 

Μη διστάσετε να μοιραστείτε αλλά να μην πουλήσετε, να αλλάξετε ή να χρεώσετε βιβλία ή μαθήματα. 

 

 

 

Randolph Dunn, Πρόεδρος 

 



Επικοινωνήστε μαζί μας:info.IBKI.english@gmail.com  

Δικτυακός τόπος:thebiblewayonline.com/IBKI-English.html 

 

 

From Death To Life Through From Death To Life Through The 

Cross 

Του Joe McKinney 

Κεφάλαιο 1. 

 

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΘΕΟΣ; 

 

Σε αυτές τις αναγνώσεις, θα μάθετε για τον Θεό που μας δίνει ζωή. Ποιός είναι αυτος? Τι έχει 

κάνει? Νοιάζεται για εμάς; Τι θέλει από εμάς; Γιατί είναι τόσο λάθος να λατρεύουμε και να 

υπηρετούμε οποιοδήποτε άτομο, αντικείμενο ή πράγμα εκτός από τον Θεό; 

Ιωάννης 17 εδάφιο 3 - «Τώρα αυτή είναι η αιώνια ζωή: για να σε γνωρίσουν, τον μόνο αληθινό 

Θεό, και τον Ιησού Χριστό, που έστειλες». Για να λάβετε αιώνια ζωή, χρειάζεται να γνωρίσετε 

τον Θεό;   

Ιωάννης 4 εδάφια 23 έως 24 - "Έρχεται όμως καιρός και έχει έρθει τώρα που οι αληθινοί λάτρεις 

θα λατρεύουν τον Πατέρα με πνεύμα και αλήθεια, γιατί είναι το είδος των λατρευτών που 

αναζητά ο Πατέρας. Ο Θεός είναι πνεύμα, και οι λάτρεις του πρέπει να λατρεύουν στο πνεύμα 

και στην αλήθεια». Είναι ο Θεός πνεύμα ή ύλη Ο Θεός αναζητά ανθρώπους να Τον λατρεύουν; 

    

Πράξεις 17 στίχοι 24 έως 31 - «Ο Θεός που έφτιαξε τον κόσμο και ό,τι είναι μέσα σε αυτόν 

είναι ο Κύριος του ουρανού και της γης και δεν ζει σε ναούς που χτίζονται με τα χέρια. Και δεν 

υπηρετείται από ανθρώπινα χέρια, σαν να χρειαζόταν τίποτα, γιατί δίνει σε όλους ζωή και 

πνοή και όλα τα άλλα. Από έναν άνθρωπο έφτιαξε κάθε έθνος ανθρώπων, ώστε να κατοικούν 

σε ολόκληρη τη γη. και καθόρισε τους χρόνους που τους είχε ορίσει και τους ακριβείς τόπους 

που θα έπρεπε να ζήσουν. Ο Θεός το έκανε αυτό για να τον αναζητήσουν οι άνθρωποι και 

ίσως να τον πλησιάσουν και να τον βρουν, αν και δεν είναι μακριά από τον καθένα μας. «Γιατί 

μέσα σε αυτόν ζούμε και κινούμαστε και έχουμε την ύπαρξή μας». Όπως είπαν κάποιοι από 

τους δικούς σας ποιητές, «Είμαστε απόγονοί του». 

«Επομένως, εφόσον είμαστε απόγονοι του Θεού, δεν πρέπει να νομίζουμε ότι το θείο ον είναι 

σαν το χρυσό ή το ασήμι ή την πέτρα, μια εικόνα φτιαγμένη από το σχέδιο και την επιδεξιότητα 

του ανθρώπου. Στο παρελθόν ο Θεός παρέβλεψε μια τέτοια άγνοια, αλλά τώρα διατάζει όλους 

τους ανθρώπους παντού να μετανοήσουν. Διότι έχει ορίσει μια ημέρα που θα κρίνει τον κόσμο 

με δικαιοσύνη από τον άνθρωπο που έχει ορίσει. Έχει δώσει αποδείξεις για αυτό σε όλους 
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Ρωμαίους 1 εδάφια 18 έως 25 - «Η οργή του Θεού αποκαλύπτεται από τον ουρανό ενάντια σε 

όλη την αθεΐα και την κακία των ανθρώπων που καταστέλλουν την αλήθεια με την κακία τους, 

αφού ό,τι μπορεί να γίνει γνωστό για τον Θεό είναι σαφές σε αυτούς, επειδή ο Θεός το έκανε 

ξεκάθαρο τους. Διότι από τη δημιουργία του κόσμου, οι αόρατες ιδιότητες του Θεού -η αιώνια 

δύναμη και η θεϊκή φύση του- έχουν φανεί καθαρά, κατανοητές από ό,τι έχει γίνει, έτσι ώστε 

οι άνθρωποι να είναι αδικαιολόγητοι». 

«Επειδή, αν και γνώρισαν τον Θεό, ούτε τον δόξασαν ως Θεό ούτε τον ευχαριστούσαν, αλλά η 

σκέψη τους έγινε μάταιη και οι ανόητες καρδιές τους σκοτείνιασαν. Παρόλο που ισχυρίστηκαν 

ότι ήταν σοφοί, έγιναν ανόητοι και αντάλλαξαν τη δόξα του αθάνατου Θεού με εικόνες 

φτιαγμένες για να μοιάζουν με θνητό άνθρωπο και πουλιά και ζώα και ερπετά». 

«Επομένως, ο Θεός τους παρέδωσε στις αμαρτωλές επιθυμίες της καρδιάς τους σε σεξουαλική 

ακαθαρσία για την εξευτελισμό των σωμάτων τους μεταξύ τους. Αντάλλαξαν την αλήθεια του 

Θεού με ένα ψέμα, και λάτρευαν και υπηρέτησαν τα κτιστά πράγματα παρά τον Δημιουργό που 

υμνείται για πάντα. Αμήν." 

ένα. Ακόμη και ένα άτομο που δεν διάβασε ποτέ τη Βίβλο πρέπει να γνωρίζει ότι ο Δημιουργός 

είναι ισχυρός, έξυπνος και θεϊκός.         

σι. Έχει δικαιολογία το άτομο που αρνείται την ύπαρξη του Θεού του Δημιουργού; 

  

ντο. Πρέπει το γεγονός ότι ο Θεός είναι ο Δημιουργός μας να μας κάνει να Τον λατρεύουμε 

και να Τον επαινούμε; 

ρε. Αφήνει ο Θεός τους ανθρώπους να ακολουθήσουν τις δικές τους αμαρτωλές επιθυμίες 

παρόλο που Του είναι δυσαρεστημένες; 

μι. Είναι λάθος να λατρεύουμε και να υπηρετούμε πράγματα που δημιουργήθηκαν αντί του 

Δημιουργού; 

  

Ματθαίος 19, στίχος 26 – «Ο Ιησούς τους κοίταξε και είπε: «Με τον άνθρωπο αυτό είναι 

αδύνατο, αλλά για τον Θεό όλα είναι δυνατά». 

ένα. Υπάρχει κάτι που δεν μπορεί να κάνει ο Θεός; 

σι. Μπορούμε να εμπιστευόμαστε στον Θεό για να καλύψει όλες τις ανάγκες μας; 

Ιωάννης 3 εδάφιο 16 - «Διότι τόσο αγάπησε ο Θεός τον κόσμο, ώστε έδωσε τον μονογενή Υιό 

του, ώστε όποιος πιστεύει σε αυτόν να μη χαθεί, αλλά να έχει αιώνια ζωή». (Ρωμαίους 5 στίχοι 

6 έως 8) Βλέπετε, την κατάλληλη στιγμή, όταν ήμασταν ακόμη ανίσχυροι, ο Χριστός πέθανε για 

τους ασεβείς. Πολύ σπάνια θα πεθάνει κάποιος για έναν δίκαιο άνθρωπο, αν και για έναν καλό 

άνθρωπο κάποιος μπορεί να τολμήσει να πεθάνει. Αλλά ο Θεός δείχνει τη δική του αγάπη για 

εμάς με αυτό: Ενώ ήμασταν ακόμη αμαρτωλοί, ο Χριστός πέθανε για εμάς». 



ένα. Σε αγαπάει ο Θεός, παρόλο που είσαι αμαρτωλός; 

σι. Ποια είναι η μεγαλύτερη απόδειξη της αγάπης του Θεού για εσάς; 

ντο. Τι θέλει ο Θεός για σένα; 

Περίληψη: 

Είδατε ότι ο Θεός που σας δημιούργησε επίσης σας αγαπά και θέλει να Τον αναζητάτε, να Τον 

λατρεύετε και να Τον δοξάζετε. Αυτός ο Θαυμάσιος Θεός είναι ισχυρός και «ικανός να κάνει 

άπειρα περισσότερα από οτιδήποτε μπορούμε να ζητήσουμε ή να σκεφτούμε» (Εφεσίους 3 

εδάφιο 20). Μας έδωσε τον Υιό Του, τον Ιησού, ως μεγάλη απόδειξη της αγάπης Του. Τώρα 

πρέπει να μάθετε μερικά σημαντικά πράγματα για αυτόν τον Ιησού. 

Κεφάλαιο 2. 

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΙΗΣΟΥΣ; 

Σε αυτές τις αναγνώσεις, θα μάθετε για τον Ιησού, τον Χριστό, τον Πρίγκιπα της Ζωής. (Πράξεις 

3 εδάφιο 15) Ποιος είναι Αυτός; Ποια είναι η σημασία Του για εμάς; Γιατί είναι άξιος του επαίνου 

και της υπακοής μας; 

Ιωάννης 1 στίχοι 1 έως 4, και στίχος 14 - «Στην αρχή ήταν ο Λόγος, και ο Λόγος ήταν κοντά στον 

Θεό, και ο Λόγος ήταν Θεός. Στην αρχή ήταν με τον Θεό. Μέσω αυτού έγιναν όλα τα πράγματα. 

χωρίς αυτόν δεν έγινε τίποτα από αυτό που έγινε. Μέσα του ήταν η ζωή, και αυτή η ζωή ήταν το 

φως των ανθρώπων. …Ο Λόγος έγινε σάρκα και κατοικούσε ανάμεσά μας. Είδαμε τη δόξα του, 

τη δόξα του Ενός και Μοναδικού, που ήρθε από τον Πατέρα, γεμάτος χάρη και αλήθεια». 

ένα. Είναι ο Ιησούς Θεός; 

σι. Πού μπορούμε να βρούμε ζωή; 

ντο. Είναι ο Ιησούς ο Θεός που έγινε άνθρωπος και έζησε εδώ στη γη για ένα διάστημα; 

  

Ματθαίος 1 εδάφια 20 έως 23 - «Αλλά αφού το σκέφτηκε, του εμφανίστηκε άγγελος Κυρίου σε 

όνειρο και είπε: «Ιωσήφ, γιε του Δαβίδ, μη φοβάσαι να πάρεις τη Μαρία στο σπίτι σου για 

γυναίκα, γιατί που συλλαμβάνεται σε αυτήν είναι από το Άγιο Πνεύμα. Θα γεννήσει έναν γιο και 

θα του δώσετε το όνομα Ιησούς γιατί θα σώσει τον λαό του από τις αμαρτίες του». Όλα αυτά 

έγιναν για να εκπληρωθεί αυτό που είχε πει ο Κύριος μέσω του προφήτη: «Η παρθένος θα είναι 

έγκυος και θα γεννήσει γιο, και θα τον ονομάσουν Εμμανουήλ», που σημαίνει «ο Θεός μαζί 

μας». 

ένα. Συνελήφθη ο Ιησούς με θαύμα; 

σι. Ο Ιησούς ήρθε να μας σώσει από τι; 

ντο. Είναι ο Ιησούς Χριστός Θεός που έζησε εδώ στη γη μαζί μας με ανθρώπινη μορφή ή μόνο 

καλός άνθρωπος; 



Ματθαίος 16 στίχοι 13 έως 16 - «Όταν ο Ιησούς ήρθε στην περιοχή της Καισάρειας των 

Φιλίππων, ρώτησε τους μαθητές του, "Ποιος λένε οι άνθρωποι ότι είναι ο Υιός του Ανθρώπου;" 

Εκείνοι απάντησαν: «Κάποιοι λένε τον Ιωάννη τον Βαπτιστή. Άλλοι λένε Ηλία? και άλλοι ακόμη, 

ο Ιερεμίας ή ένας από τους προφήτες». «Μα τι γίνεται με σένα;» ρώτησε. "Ποιος λες ότι είμαι;" 

Ο Σίμων Πέτρος απάντησε: «Εσύ είσαι ο Χριστός, ο Υιός του Θεού του ζώντος». 

Ιωάννης 10 στίχοι 11 έως 15, και στίχος 27 - «Εγώ είμαι ο καλός ποιμένας. Ο καλός ποιμένας 

δίνει τη ζωή του για τα πρόβατα». «Εγώ είμαι ο καλός ποιμένας. Γνωρίζω τα πρόβατά μου και 

τα πρόβατά μου με γνωρίζουν - όπως ο Πατέρας με γνωρίζει και εγώ ξέρω τον Πατέρα και δίνω 

τη ζωή μου για τα πρόβατα». «Τα πρόβατά μου ακούνε τη φωνή μου. Τους ξέρω και με 

ακολουθούν». 

ένα. Ποιος είναι ο καλός βοσκός; 

σι. Ήρθε ο καλός βοσκός στη γη για να μας φροντίσει και να μας προστατέψει, έστω και με 

τίμημα της ζωής του; 

ντο. Για να είναι ο Χριστός ο καλός σου ποιμένας, πρέπει να τον ακούς και να τον ακολουθείς; 

Ιωάννης 14 εδάφιο 6 - «Ο Ιησούς απάντησε: «Εγώ είμαι η οδός και η αλήθεια και η ζωή. Κανείς 

δεν έρχεται στον Πατέρα παρά μόνο μέσω εμού». 

ένα. Υπάρχει άλλος τρόπος να σωθείς εκτός από τον Ιησού; 

σι. Ποιος είναι ο μόνος τρόπος για να φτάσετε στον Θεό και να λάβετε αιώνια ζωή; Είναι να 

ακολουθείς τις διδασκαλίες κάποιου πάστορα, ιερέα, γκουρού ή Ιησού Χριστού; 

 

6. 1 Τιμόθεο 2:5 - «Διότι ένας είναι ο Θεός και ένας μεσίτης μεταξύ Θεού και ανθρώπων, ο 

άνθρωπος Χριστός Ιησούς». 

ένα. Υπάρχει κάποιος άλλος μεσολαβητής μεταξύ Θεού και ανθρώπου εκτός από τον Ιησού; 

  

σι. Πώς μπορείτε να προσεγγίσετε τον Θεό μέσω της Μαρίας, της μητέρας του Ιησού, ή κάποιου 

αγίου ή καλού προσώπου που έχει ήδη πεθάνει ή μόνο μέσω του Ιησού Χριστού; 

7. Εβραίους 10 στίχοι 10 έως 14 - «Και με αυτό το θέλημα έχουμε γίνει άγιοι μέσω της θυσίας 

του σώματος του Ιησού Χριστού μια για πάντα. Μέρα με τη μέρα κάθε ιερέας στέκεται και 

εκτελεί τα θρησκευτικά του καθήκοντα. ξανά και ξανά προσφέρει τις ίδιες θυσίες, που δεν 

μπορούν ποτέ να αφαιρέσουν αμαρτίες. Όταν όμως αυτός ο ιερέας πρόσφερε για πάντα μια 

θυσία για αμαρτίες, κάθισε στα δεξιά του Θεού. Από τότε περιμένει τους εχθρούς του να γίνουν 

υποπόδιο των ποδιών του, γιατί με μια θυσία έκανε τέλειους για πάντα αυτούς που αγιάζονται». 

ένα. Ποιος πρόσφερε τη μοναδική και τέλεια θυσία για τις αμαρτίες μας; 

σι. Επαναλαμβάνεται η θυσία του Ιησού ξανά και ξανά; 



ντο. Τι θυσία μπορείτε να προσφέρετε στον Θεό που θα πληρώσει για τις αμαρτίες σας; 

προσευχές ή κομποσκοίνια, 

προσωπικό πόνο, 

ταπεινή εξυπηρέτηση, 

εισφορές και δέκατα, 

πράξεις φιλανθρωπίας, ή 

τίποτα που μπορείτε να κάνετε δεν θα πληρώσει το τίμημα των αμαρτιών σας. 

Περίληψη. 

Σε αυτούς τους στίχους, είδατε ότι ο Ιησούς είναι ο Χριστός, ο Υιός του Ζωντανού Θεού, η Οδός, 

η Αλήθεια και η Ζωή, ο μόνος τρόπος για να φτάσουμε στον Θεό, τον Πατέρα, τον Σωτήρα, την 

τέλεια και μοναδική θυσία ικανοί να πληρώσουν για τις αμαρτίες μας. Και είναι πολύ 

περισσότερο! Προσπαθήστε να ανακαλύψετε άλλες αλήθειες για τον Ιησού στην ανάγνωση της 

Βίβλου. Αλλά θα πρέπει ήδη να καταλάβετε γιατί η Βίβλος λέει ότι «δεν υπάρχει άλλο όνομα 

κάτω από τον ουρανό, που δόθηκε στους ανθρώπους, μέσω των οποίων μπορούμε να 

σωθούμε». (Πράξεις 4 εδάφιο 12) Χρειάζεστε τον Ιησού για να σας σώσει από τις αμαρτίες σας. 

Σταματήστε και σκεφτείτε αυτό το υπέροχο άτομο! Αναγνώρισε το μεγαλείο Του και πόσο Τον 

χρειάζεσαι για όλα, ειδικά για τη σωτηρία. Αναζητήστε τη σωτηρία και την αιώνια ζωή που 

βρίσκεται μόνο στον Ιησού Χριστό. 

 

Κεφάλαιο 3. 

Ο ΙΗΣΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΚΥΡΙΟΣ! 

Σε αυτό το μέρος, θα μάθετε τι σημαίνει ότι ο Ιησούς είναι Κύριος. Γιατί έχει εξουσία πάνω μας; 

Γιατί είναι τόσο σημαντικό να ακολουθούμε το παράδειγμά Του και να υπακούμε στις εντολές 

Του; 

Πράξεις 2 εδάφιο 36 – «Γι’ αυτό ας είναι σίγουρος όλος ο Ισραήλ γι’ αυτό: Αυτόν τον Ιησού, τον 

οποίο σταύρωσες, ο Θεός έκανε Κύριο και Χριστό». 

Φιλιππησίους 2 εδάφια 9 έως 11 - «Επομένως, ο Θεός τον ανύψωσε στον υψηλότερο τόπο και 

του έδωσε το όνομα που είναι πάνω από κάθε όνομα, ώστε στο όνομα του Ιησού να υποκύψει 

κάθε γόνατο, στον ουρανό και στη γη και κάτω από τη γη, και κάθε γλώσσα ομολογεί ότι ο 

Ιησούς Χριστός είναι Κύριος, προς δόξαν του Θεού Πατέρα». 

ένα. Υπάρχει πιο εξυψωμένο άτομο από τον Ιησού; 

σι. Ποιος θα ομολογήσει ότι ο Ιησούς είναι Κύριος μια μέρα; 

Ματθαίος 28, στίχος 18 – «Τότε ήρθε ο Ιησούς σε αυτούς και είπε: «Σε μένα δόθηκε όλη η 



εξουσία στον ουρανό και στη γη». 

Έχει ο Ιησούς το δικαίωμα να μας διατάξει να κάνουμε ό,τι θέλει; 

  

Ποιος έχει μεγαλύτερη εξουσία πάνω σου; 

ένα. εκκλησιαστικό συμβούλιο θρησκευτικών ηγετών. 

σι. η κυβέρνηση της χώρας. 

ντο. ιεροκήρυκας ή ιερέας. 

ρε. η οικογένειά σου. 

μι. Ιησούς Χριστός. 

 

Ιωάννης 12 στίχος 48 - «Υπάρχει κριτής για εκείνον που με απορρίπτει και δεν δέχεται τα λόγια 

μου. αυτή ακριβώς η λέξη που είπα θα τον καταδικάσει την τελευταία μέρα». 

Ο Ιησούς είπε ότι θα κριθούμε την τελευταία ημέρα από τα λόγια: 

ένα. ένας πάστορας, ή 

σι. ένας ραβίνος ή 

ντο. ένας ιερέας, ή 

ρε. Ο ίδιος ο Ιησούς 

Την Ημέρα της Κρίσης, η βάση της κρίσης θα είναι αυτό που πιστεύετε ότι είναι σωστό ή λάθος; 

Την ημέρα της κρίσης του Θεού, θα κριθείτε από τα λόγια και τις πεποιθήσεις των γονιών σας; 

Λουκάς 6 στίχος 46 - «Γιατί με αποκαλείς «Κύριε, Κύριε», και δεν κάνεις αυτό που λέω;» 

Αν δεν υπακούς στον Ιησού, έχεις το δικαίωμα να τον αποκαλείς Κύριο; 

Ματθαίος 7 στίχοι 21 έως 23 - «Δεν θα μπει στη βασιλεία των ουρανών καθένας που μου λέει 

«Κύριε, Κύριε», αλλά μόνο αυτός που κάνει το θέλημα του Πατέρα μου που είναι στους 

ουρανούς. Πολλοί θα μου πουν εκείνη την ημέρα: «Κύριε, Κύριε, δεν προφητεύσαμε στο όνομά 

σου, και στο όνομά σου δεν εκδιώξαμε τους δαίμονες και δεν κάναμε πολλά θαύματα;». Τότε 

θα τους πω ξεκάθαρα: «Δεν σε γνώρισα ποτέ. Μακριά μου, κακοί!»». 

ένα. Θα σωθούν όλοι όσοι αποκαλούν τον Ιησού Κύριο και πιστεύουν σε αυτόν; 

σι. Είναι απαραίτητο να υπακούσουμε στον Ιησού για να σωθούμε; 

ντο. Θέλετε να υπακούτε στον Ιησού σε όλα; 

Πρώτο Ιωάννη 2 εδάφιο 6 - «Αυτός που λέει ότι μένει σε Αυτόν πρέπει και ο ίδιος να περπατά 

όπως αυτός περπάτησε». 

ένα. Ποιο είναι το παράδειγμα που πρέπει να μιμούμαστε στη ζωή; 

σι. Πρέπει να προσπαθήσουμε να ζήσουμε όπως έζησε ο Ιησούς, έχοντας δηλαδή τις ίδιες 

αξίες, αρετές και συμπεριφορές; 



ντο. Είναι εύκολο να πεις, «Είμαι Χριστιανός», αλλά το άτομο που πραγματικά μένει στον Ιησού 

πρέπει. 

Λουκάς 14 στίχοι 27 και 33 - «Και όποιος δεν σηκώνει τον σταυρό του και δεν με ακολουθεί δεν 

μπορεί να είναι μαθητής μου. Με τον ίδιο τρόπο, όποιος από εσάς δεν εγκαταλείπει όλα όσα 

έχει, δεν μπορεί να είναι μαθητής μου». 

ένα. Για να είστε αληθινός μαθητής του Ιησού, πρέπει να βάλετε αυτόν και τη θέλησή του πάνω 

από όλα στη ζωή σας; 

σι. Θα αποφασίζατε να γίνετε Χριστιανός ακόμα κι αν η οικογένειά σας ήταν αντίθετη σε αυτήν 

την απόφαση; 

  

Περίληψη. 

Βλέπουμε ότι ο Ιησούς είναι ο Κύριος όλων, και ότι, στην πράξη, αυτή η αλήθεια σημαίνει ότι 

είναι αυτός που ελέγχει τη ζωή του αληθινού Χριστιανού. Δεν μπορείς να σκεφτείς να είσαι 

Χριστιανός χωρίς να υποκύψεις στον Ιησού και να παραδώσεις τον έλεγχο της ζωής σου στα 

χέρια του. Κανείς δεν μπορεί να γίνει Χριστιανός χωρίς να αποφασίσει να Τον υπακούσει. Στόχος 

του Χριστιανού είναι να είναι σαν αυτόν και υπάκουος σε αυτόν σε όλα. Αλλά θυμηθείτε το 

υψηλό τίμημα που πλήρωσε ο Ιησούς για να είναι ο Κύριός σας. Έδωσε τη ζωή του για σένα και 

τώρα απαιτεί να ζήσεις για αυτόν. Σκεφτείτε αυτές τις αλήθειες. Αναρωτηθείτε εάν είστε έτοιμοι 

να αποκαλέσετε τον Ιησού Κύριο, γνωρίζοντας τη δέσμευση που αυτή η εξομολόγηση 

συνεπάγεται στη ζωή σας. 

ΓΙΑΤΙ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙ Ο ΙΗΣΟΥΣ; 

Σε αυτές τις αναγνώσεις, θα μάθετε για την αμαρτία. Πώς μας φέρνει την τιμωρία του Θεού; 

Γιατί ήταν απαραίτητα τα βάσανα και ο θάνατος του Ιησού στο σταυρό για να μπορέσουμε να 

σωθούμε από την τιμωρία του Θεού; Πώς έλυσε ο Ιησούς το μεγάλο πρόβλημα της αμαρτίας 

στον σταυρό του Γολγοθά; 

Πρώτος Ιωάννης 3 στίχος 4. και κεφάλαιο 5 στίχος 17 - «Καθένας που αμαρτάνει παραβιάζει το 

νόμο. στην πραγματικότητα η αμαρτία είναι ανομία. Κάθε αδικοπραγία είναι αμαρτία, και 

υπάρχει αμαρτία που δεν οδηγεί στο θάνατο». 

ένα. Είναι αμαρτωλός όποιος παραβαίνει ή παρακούει το νόμο του Θεού; 

σι. Αν κάνεις κάτι που δεν είναι δίκαιο ή σωστό σύμφωνα με τον Λόγο του Θεού, γίνεσαι 

αμαρτωλός; 

ντο. Εσείς, προσωπικά, έχετε παρακούσει ποτέ τον Θεό; 

Ιάκωβος 4 στίχος 17 - «Όποιος, λοιπόν, γνωρίζει το καλό που πρέπει να κάνει και δεν το κάνει, 

αμαρτάνει». 



ένα. Είναι ο αμαρτωλός μόνο εκείνο το άτομο που σκοτώνει, κλέβει, μεθύει, λέει ψέματα, 

διαπράττει μοιχεία ή διαπράττει άλλα «τρομερά εγκλήματα;» 

σι. Είναι επίσης αμαρτία να αποτύχουμε να κάνουμε τα καλά πράγματα που ξέρουμε να 

κάνουμε; 

ντο. Έκανες πάντα τα καλά πράγματα που ήξερες ότι έπρεπε να κάνεις; 

Γαλάτας 3 στίχος 10 - «Όλοι όσοι βασίζονται στην τήρηση του νόμου είναι κάτω από κατάρα, 

γιατί είναι γραμμένο: «Καταραμένος είναι όποιος δεν συνεχίζει να κάνει όλα όσα είναι 

γραμμένα στο Βιβλίο του Νόμου». 

ένα. Αυτός που δεν κάνει πάντα όλα όσα απαιτεί ο Θεός είναι αμαρτωλός. 

σι. Έκανες πάντα όλα όσα απαιτεί ο Θεός; 

Ρωμαίους 3 εδάφιο 23 «Διότι όλοι αμάρτησαν και στερούνται τη δόξα του Θεού και 

δικαιώνονται δωρεάν με τη χάρη του μέσω της λύτρωσης που ήρθε μέσω του Χριστού Ιησού». 

Είσαι αμαρτωλός; 

Κάντε μια λίστα με μερικές από τις αμαρτίες σας: 

Σκεφτόμενοι αυτά, τις αμαρτίες σας, απαντήστε πολύ προσωπικά: 

ένα. Αυτές οι αμαρτίες στεναχωρούν τον Θεό; 

σι. Σε στεναχωρούν αυτές οι αμαρτίες; 

 ντο. Γνωρίζατε ότι ο Θεός θα τιμωρήσει τους αμαρτωλούς; 

ρε. Θα ήθελες να σου συγχωρεθούν αυτές οι αμαρτίες και να γίνεις τόσο αθώος όσο ένα μικρό 

μωρό; 

μι. Θέλετε να ζήσετε με τον Ιησού για πάντα; 

Ρωμαίους 6 στίχος 23 - «Διότι ο μισθός της αμαρτίας είναι θάνατος, αλλά το δώρο του Θεού 

είναι η αιώνια ζωή εν Χριστώ Ιησού στον Κύριό μας». 

Τι αξίζει ένας αμαρτωλός ως μισθός του; 

ένα. κολλήσει μια ασθένεια, 

σι. μια οξεία επίπληξη, 

ντο. Άλλη ευκαιρία, 

ρε. να συγχωρεθεί, 

μι. αιώνιος θάνατος, 

Είναι δίκαιος ο Θεός όταν τιμωρεί τον αμαρτωλό; 



Ως αμαρτωλός αξίζεις την τιμωρία του Θεού; 

Περίληψη. 

Θα πρέπει τώρα να ξέρετε ότι εσείς, όπως και οι υπόλοιποι από εμάς, είστε ένας αμαρτωλός 

που αξίζει την καταδίκη και τον θάνατο του Θεού. Αλλά «ο Θεός αγάπησε τόσο πολύ τον κόσμο 

που έδωσε τον μονογενή γιο του» για να μπορέσει να μας δώσει ζωή. Ο Ιησούς, επειδή σας 

αγαπά, σταυρώθηκε στον σταυρό του Γολγοθά για να πληρώσει το τίμημα όλων των αμαρτιών 

σας. Τώρα πρέπει να αναλογιστείτε αυτό γιατί ο καθένας από εμάς πρέπει να αποφασίσει πώς 

θα αντιδράσει σε αυτές τις αλήθειες. Εάν αποφασίσετε ότι θέλετε να σας συγχωρεθούν οι 

αμαρτίες σας, θα θέλετε να μάθετε πώς να λάβετε συγχώρεση και να περάσετε από το θάνατο 

στη ζωή. 

 

Κεφάλαιο 4. 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΓΧΩΘΗΣΩ ΤΙΣ ΑΜΑΡΤΙΕΣ ΜΟΥ; 

Σε αυτές τις αναγνώσεις, θα μάθετε τι πρέπει να κάνετε για να λάβετε συγχώρεση των αμαρτιών 

σας και αιώνια ζωή. Γνωρίζοντας ότι ο Ιησούς πλήρωσε ήδη το τίμημα για τις αμαρτίες σας, τι 

πρέπει να κάνετε για να λάβετε το όφελος της θυσίας του Χριστού στον σταυρό; 

Ιωάννης 3 εδάφιο 6 – «Διότι τόσο αγάπησε ο Θεός τον κόσμο, ώστε έδωσε τον μονογενή Υιό 

του, ώστε όποιος πιστεύει σε αυτόν να μη χαθεί, αλλά να έχει αιώνια ζωή». 

ένα. Για να λάβετε αιώνια ζωή πρέπει να πιστεύετε στον Ιησού; 

Ιωάννης 8 στίχος 24 «Σας είπα ότι θα πεθάνετε στις αμαρτίες σας. αν δεν πιστεύετε ότι είμαι 

[αυτός που ισχυρίζομαι ότι είμαι], θα πεθάνετε πράγματι στις αμαρτίες σας». 

ένα. Είναι δυνατόν να σωθείς αν δεν πιστεύεις στον Ιησού; 

Ρωμαίους 10 στίχοι 14 έως 15 - «Πώς, λοιπόν, μπορούν να καλέσουν αυτόν στον οποίο δεν 

πίστεψαν; Και πώς να πιστέψουν σε αυτόν που δεν έχουν ακούσει; Και πώς μπορούν να 

ακούσουν χωρίς κάποιος να τους κηρύξει;». 

ένα. Για να πιστέψετε, πρέπει να ακούσετε το ευαγγέλιο του Ιησού Χριστού; 

  

Λουκάς 13 στίχος 3 - «Σας λέω, όχι! Αλλά αν δεν μετανοήσετε, θα χαθείτε κι εσείς όλοι». 

ένα. Θα λάβετε αιώνια ζωή εάν αρνηθείτε να παραδεχτείτε ότι έχετε αμαρτήσει και 

μετανοήσετε για τις αμαρτίες σας; 

  

Β' Κορινθίους 7 στίχος 10 - «Η λύπη του Θεού φέρνει μετάνοια που οδηγεί στη σωτηρία και δεν 

αφήνει λύπη, αλλά η εγκόσμια θλίψη φέρνει θάνατο». 



ένα. Το να μετανοήσεις σημαίνει να αποφασίσεις να μην συνεχίσεις στην αμαρτία αλλά να 

είσαι υπάκουος στον Θεό ή μόνο να νιώθεις τύψεις για τις αμαρτίες που έχεις διαπράξει. 

σι. Θέλεις να σταματήσεις την αμαρτία; 

Μάρκος 16, στίχος 16 - «Όποιος πιστεύει και βαφτίζεται θα σωθεί, αλλά όποιος δεν πιστεύει θα 

καταδικαστεί». 

Ποια από αυτές τις δηλώσεις είναι η αλήθεια που δίδαξε ο Ιησούς; 

ένα. Αυτός που πιστεύει θα σωθεί και μετά θα πρέπει να βαπτιστεί. 

σι. Αυτός που βαφτίζεται θα σωθεί και μετά θα πρέπει να πιστέψει. 

ντο. Αυτός που πιστεύει και βαπτίζεται θα σωθεί. 

 

Πράξεις 2, στίχος 38 - «Ο Πέτρος απάντησε: «Μετανοήστε και βαφτιστείτε, ο καθένας σας, στο 

όνομα του Ιησού Χριστού για τη άφεση των αμαρτιών σας. Και θα λάβετε το δώρο του Αγίου 

Πνεύματος». 

Ποιος είναι ο σκοπός αυτής της βάπτισης; 

ένα. για άφεση (άφεση) αμαρτιών. 

σι. ανακοίνωσε στον κόσμο ότι σώθηκες. 

ντο. να γίνει μέλος θρησκευτικού δόγματος. 

 

Πράξεις 22 στίχος 16 – «Και τώρα τι περιμένετε; Σηκωθείτε, βαφτιστείτε και ξεπλύνετε τις 

αμαρτίες σας, επικαλώντας το όνομά του». 

Πότε σώθηκε ο Σαούλ; 

a. όταν πίστεψε στον Ιησού στο δρόμο για τη Δαμασκό. 

b. ενώ προσευχόταν και νήστευε στη Δαμασκό. 

c. όταν βαπτίστηκε, πλυμένος από τις αμαρτίες του. 

  

Τι κάλεσε ο Σαούλ τον Κύριο να κάνει; 

ένα. ξεπλύνει τις αμαρτίες του. 

σι. πείτε στον κόσμο ότι είχε σωθεί. 

 

Κολοσσαείς 2 στίχος 12 – «Έχοντας ταφεί μαζί του στο βάπτισμα και αναστήθηκε μαζί του μέσω 

της πίστης σας στη δύναμη του Θεού, ο οποίος τον ανέστησε από τους νεκρούς». 

ένα. Είναι το βάπτισμα έκφραση πίστης στη δύναμη του Θεού 

σι. Είναι σωστό να βαφτίζει κάποιος που δεν πιστεύει στον Χριστό; 

  

Ρωμαίους 6 στίχοι 3 έως 6 - «Ή δεν ξέρετε ότι όλοι εμείς που βαπτιστήκαμε στον Χριστό Ιησού 

βαφτιστήκαμε στο θάνατό του; Ταφήκαμε λοιπόν μαζί του μέσω του βαπτίσματος στον θάνατο, 



ώστε, όπως ο Χριστός αναστήθηκε από τους νεκρούς με τη δόξα του Πατέρα, έτσι και εμείς να 

ζήσουμε μια νέα ζωή. Αν έχουμε ενωθεί μαζί του έτσι στο θάνατό του, σίγουρα θα είμαστε και 

μαζί του στην ανάστασή του». 

Η νέα εν Χριστώ ζωή αρχίζει πριν ή μετά από αυτήν την ταφή και την ανάσταση του 

βαπτίσματος; 

11. Πώς ήταν η βάπτισή σου; 

ένα. Πίστεψες στον Ιησού όταν βαφτίστηκες;    

σι. Η βάπτισή σας ήταν ταφή (βύθιση) στο νερό;     

ντο. Το βάπτισμά σας ήταν για τη συγχώρεση των αμαρτιών σας;    

ρε. Μετανοήσατε για τις αμαρτίες σας πριν βαφτιστείτε;    

μι. Η βάπτισή σας ήταν βιβλική και άρα έγκυρη;     

Περίληψη. 

Για να αφήσετε πίσω τον κόσμο της αμαρτίας και να γίνετε Χριστιανοί, πρέπει να ακούσετε και 

να κατανοήσετε τα καλά νέα του Ιησού Χριστού. Πιστέψτε ότι ο Ιησούς είναι ο Υιός του Θεού 

που έζησε μια αναμάρτητη ζωή, πέθανε στον σταυρό στη θέση σας και μετά αναστήθηκε από 

τους νεκρούς την τρίτη ημέρα. Πρέπει να μετανοήσετε για τις αμαρτίες σας, αποφασίζοντας 

ειλικρινά ότι θα ζήσετε με υποταγή στον Κύριο Ιησού. Πρέπει να Τον ομολογήσετε ως Κύριο και 

να βαφτιστείτε (βυθιστείτε) στο νερό, στο όνομα του Ιησού Χριστού για τη συγχώρεση των 

αμαρτιών σας. Κάνοντας αυτό, ξεκινάς τη χριστιανική ζωή, απαλλαγμένος από το φόβο της 

τιμωρίας του Θεού και ασφαλής στην ελπίδα της αιώνιας εν Χριστώ ζωής. Σταματήστε τώρα και 

σκεφτείτε την ανάγκη σας να γίνετε Χριστιανός. Εάν έχετε ήδη προσηλυτιστεί στον Χριστό, 

αναρωτηθείτε εάν η μεταστροφή σας ήταν σύμφωνα με τη Βίβλο ή όχι. Αλλά πριν πάρετε μια 

τόσο σημαντική απόφαση, θα πρέπει να γνωρίζετε τη δέσμευση που αναλαμβάνει ο αληθινός 

Χριστιανός. 

 

Κεφάλαιο 5. 

ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΘΕΛΗΜΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΟΥ; 

Σε αυτές τις αναγνώσεις, θα μάθετε τι θέλει ο Θεός από εσάς ως Χριστιανό και ως μέλος του 

πνευματικού Του σώματος, της εκκλησίας. Τι είναι η εκκλησία; Πώς πρέπει να είναι η εκκλησία; 

Τι πρέπει να κάνει η εκκλησία; Ποια είναι η ευθύνη σας ως μέλος της εκκλησίας; 

Εφεσίους 1 στίχοι 22 και 23, «Και ο Θεός έβαλε τα πάντα κάτω από τα πόδια του και τον όρισε 

επικεφαλής πάνω σε όλα για την εκκλησία, που είναι το σώμα του, το πλήρωμα εκείνου που 

γεμίζει τα πάντα με κάθε τρόπο». 

Ποιος έχει όλη την εξουσία πάνω στην εκκλησία; 



Ποιος είναι ο επικεφαλής της εκκλησίας; 

a. Ο Ρωμαιοκαθολικός Πάπας. 

b. Κάποιος προτεστάντης πάστορας, επίσκοπος ή αιδεσιμότατος. 

ντο. Μόνο ο Ιησούς Χριστός. 

Η εκκλησία ονομάζεται σώμα Χριστού;     

Εφεσίους 4 εδάφιο 4, «Υπάρχει ένα σώμα και ένα Πνεύμα - όπως ακριβώς κληθήκατε σε μία 

ελπίδα όταν κληθήκατε». 

Σύμφωνα με τη Βίβλο, πόσα σώματα έχει ο Ιησούς; 

Η εκκλησία (το σώμα του Χριστού) πρέπει να υποτάσσεται: 

a. τις παραδόσεις και τα ανθρώπινα διατάγματα. 

σι. Ο Ιησούς, ο οποίος είναι επικεφαλής της εκκλησίας. 

Ιωάννης 17 εδάφιο 21, «για να είναι όλοι ένα, Πατέρα, όπως εσύ είσαι μέσα μου και εγώ μέσα 

σου. Είθε να είναι και αυτοί μέσα μας για να πιστέψει ο κόσμος ότι με έστειλες». 

Ο Ιησούς θέλει όλοι οι ακόλουθοί του να είναι: 

ένα. ενωμένος. 

σι. χωρίζονται σε διάφορα θρησκευτικά δόγματα. 

Α' Κορινθίους 1 εδάφια 10 έως 13, «Σας παρακαλώ, αδελφοί, στο όνομα του Κυρίου μας Ιησού 

Χριστού, να συμφωνείτε όλοι μεταξύ σας, ώστε να μην υπάρχουν διαιρέσεις μεταξύ σας και να 

είστε τέλεια ενωμένοι σε μυαλό και σκέψη. Αδέρφια μου, κάποιοι από το σπίτι της Χλόης με 

ενημέρωσαν ότι υπάρχουν καβγάδες μεταξύ σας. Αυτό που εννοώ είναι το εξής: Ένας από εσάς 

λέει, «ακολουθώ τον Παύλο». άλλος, «ακολουθώ τον Απόλλωνα. άλλος, «ακολουθώ τον Κέφα». 

ένα άλλο, «ακολουθώ τον Χριστό». Είναι χωρισμένος ο Χριστός; Σταυρώθηκε ο Παύλος για σένα; 

Βαφτιστήκατε στο όνομα του Παύλου;» 

ένα. Καταδικάζει ο Θεός τις διαιρέσεις στην εκκλησία Του;     

σι. Μερικοί άνθρωποι λένε: «Τι υπέροχο είναι που υπάρχουν τόσες πολλές ονομασίες και 

εκκλησίες επειδή ο καθένας μπορεί να επιλέξει μια εκκλησία που τους ταιριάζει». Είναι αυτό 

ΣΩΣΤΟ ή ΛΑΘΟΣ; 

Εφεσίους 4 εδάφιο 6, «Από αυτόν ολόκληρο το σώμα, ενωμένο και συγκρατημένο από κάθε 

υποστηρικτικό σύνδεσμο, μεγαλώνει και οικοδομείται με αγάπη, καθώς κάθε μέρος κάνει τη 

δουλειά του». 

ένα. Πρέπει κάθε χριστιανός να συμμετέχει ενεργά στη ζωή και το έργο της εκκλησίας; 



Εβραίους 10 στίχοι 24 και 25, «Και ας εξετάσουμε πώς μπορούμε να παρακινούμε ο ένας τον 

άλλον προς την αγάπη και τις καλές πράξεις. Ας μην εγκαταλείψουμε τη συνάντηση μαζί, όπως 

συνηθίζουν να κάνουν ορισμένοι, αλλά ας ενθαρρύνουμε ο ένας τον άλλον και ακόμη 

περισσότερο καθώς βλέπετε την Ημέρα να πλησιάζει». 

ένα. Θέλει ο Θεός να συμμετέχουν τακτικά όλοι οι Χριστιανοί στις συναθροίσεις της εκκλησίας; 

Πράξεις 2 εδάφιο 42, «Αφιερώθηκαν στη διδασκαλία των αποστόλων και στην κοινωνία, στο 

σπάσιμο του άρτου και στην προσευχή». 

ένα. Η χριστιανική ζωή συνίσταται στην επιμονή: 

ένα. τις διδασκαλίες των αποστόλων. 

σι. υποτροφία. 

ντο. τήρηση του Δείπνου του Κυρίου. 

ρε. προσευχή. 

μι. όλα αυτά τα στοιχεία. 

 

Πράξεις 17 εδάφιο 11, «Τώρα οι Βεραίοι ήταν πιο ευγενείς από τους Θεσσαλονικείς, γιατί 

έλαβαν το μήνυμα με μεγάλη προθυμία και εξέταζαν τις Γραφές κάθε μέρα για να δουν αν ήταν 

αλήθεια αυτό που είπε ο Παύλος». 

ένα. Θα πρέπει, ως Χριστιανός, να μελετήσετε την Αγία Γραφή σας για να βεβαιωθείτε ότι αυτό 

που ακούτε είναι αλήθεια ή όχι; 

Κολοσσαείς 3 εδάφιο 16, «Ας κατοικεί ο λόγος του Χριστού μέσα σας πλούσια καθώς διδάσκετε 

και νουθετείτε ο ένας τον άλλον με όλη τη σοφία, και καθώς τραγουδάτε ψαλμούς, ύμνους και 

πνευματικά τραγούδια με ευγνωμοσύνη στην καρδιά σας προς τον Θεό». 

ένα. Θέλει ο Κύριος οι Χριστιανοί να οικοδομούν και να ενθαρρύνουν ο ένας τον άλλον 

τραγουδώντας ύμνους και επαίνους;       

Ρωμαίους 12 στίχοι 1 και 2, «Γι' αυτό, σας παρακαλώ, αδελφοί, ενόψει του ελέους του Θεού, να 

προσφέρετε τα σώματά σας ως ζωντανές θυσίες, άγιες και ευάρεστες στον Θεό. Αυτή είναι η 

πνευματική σας πράξη λατρείας. Μην συμμορφώνεστε πια με το πρότυπο αυτού του κόσμου, 

αλλά μεταμορφωθείτε με την ανανέωση του μυαλού σας. Τότε θα είστε σε θέση να δοκιμάσετε 

και να εγκρίνετε ποιο είναι το θέλημα του Θεού το καλό, ευχάριστο και τέλειο θέλημά του». 

Πρέπει όλη σου η ζωή να είναι αφιερωμένη στον Κύριο;   

Περίληψη. 

Η χριστιανική ζωή είναι ζωή συμμετοχής και συμμετοχής στην εκκλησία, στον ευαγγελισμό και 

στα καλά έργα. Το να είσαι Χριστιανός σημαίνει μια σοβαρή δέσμευση που πρέπει να σκεφτείς 

εκ των προτέρων. Αλλά θυμηθείτε, δεν υπάρχει σωτηρία με κανέναν άλλο τρόπο. 

Κεφάλαιο 6. 



ΠΩΣ ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΤΗΝ ΑΙΩΝΙΑ ΣΟΥ ΖΩΗ. 

Σε αυτές τις αναγνώσεις, θα μάθετε πώς να παραμένετε στην κατοχή της αιώνιας ζωής που σας 

έδωσε ο Θεός όταν γίνατε Χριστιανός. Θυμηθείτε ότι πολλοί μπορεί να πουν «Είμαι Χριστιανός» 

ή «Σώθηκα», αλλά η ζωή ενός αληθινού Χριστιανού θα αποκαλυφθεί με πράξεις. 

Πρώτο Ιωάννη 1 εδάφια 5 έως 7, «Αυτό είναι το μήνυμα που ακούσαμε από αυτόν και σας 

διακηρύσσουμε: Ο Θεός είναι φως. μέσα του δεν υπάρχει καθόλου σκοτάδι. Αν ισχυριζόμαστε 

ότι έχουμε κοινωνία μαζί του αλλά περπατάμε στο σκοτάδι, λέμε ψέματα και δεν ζούμε με την 

αλήθεια. Αλλά αν περπατάμε στο φως, όπως αυτός είναι στο φως, έχουμε κοινωνία μεταξύ μας, 

και το αίμα του Ιησού, του Υιού του, μας καθαρίζει από κάθε αμαρτία». 

ένα. Εάν εσείς, ως Χριστιανός, αρχίσετε να ζείτε στο σκοτάδι, θα χάσετε την κοινωνία σας με 

τον Θεό; 

σι. Εάν ένας Χριστιανός σταματήσει να περπατά στο φως, θα εξακολουθήσει να τον καθαρίζει 

το αίμα του Ιησού από την αμαρτία του; 

Πρώτο Ιωάννη 2 έως 9, «Όποιος ισχυρίζεται ότι είναι στο φως αλλά μισεί τον αδελφό του, 

εξακολουθεί να βρίσκεται στο σκοτάδι». 

ένα. Αν εσύ, ως Χριστιανός, δεν ζεις αγαπώντας τους εν Χριστώ αδελφούς σου, θα συνεχίσεις 

να σώζεσαι; 

Πρώτο Ιωάννη 2 εδάφια 3 έως 6, «Ξέρουμε ότι τον γνωρίσαμε αν υπακούμε στις εντολές του. Ο 

άνθρωπος που λέει: «Τον γνωρίζω», αλλά δεν κάνει αυτό που διατάζει είναι ψεύτης και η 

αλήθεια δεν βρίσκεται μέσα του. Αλλά αν κάποιος υπακούει στον λόγο του, η αγάπη του Θεού 

ολοκληρώνεται πραγματικά μέσα του. Έτσι ξέρουμε ότι είμαστε μέσα του: Όποιος ισχυρίζεται 

ότι ζει μέσα του, πρέπει να περπατήσει όπως έκανε ο Ιησούς». 

ένα. Εάν ένας Χριστιανός σταματήσει να υπακούει στον Ιησού, θα σωθεί ακόμα;  

  

Πρώτο Ιωάννη 4 εδάφια 1 έως 6, «Αγαπητοί φίλοι, μην πιστεύετε σε κάθε πνεύμα, αλλά 

δοκιμάστε τα πνεύματα για να δείτε αν είναι από τον Θεό, επειδή πολλοί ψευδοπροφήτες έχουν 

βγει στον κόσμο. … «Είμαστε από τον Θεό, και όποιος γνωρίζει τον Θεό μας ακούει, αλλά όποιος 

δεν είναι από τον Θεό δεν μας ακούει. Έτσι αναγνωρίζουμε το Πνεύμα της αλήθειας και το 

πνεύμα του ψεύδους». 

ένα. Όλοι όσοι διδάσκουν κάτι στο όνομα κάποιας θρησκείας διδάσκουν πάντα την αλήθεια; 

σι. Για να είσαι αληθινός Χριστιανός, πρέπει να αποδεχτείς τις διδασκαλίες των αποστόλων 

του; 

Περίληψη. 

Η χριστιανική ζωή είναι μια ζωή αφιερωμένη στον στόχο κάθε μέρα να μοιάζει περισσότερο με 

τον Ιησού. Αυτή η ζωή ξεκινά όταν πιστεύετε στον Ιησού, μετανοείτε για τις αμαρτίες σας και 



βαφτίζεστε στο όνομα του Χριστού για τη συγχώρεση των αμαρτιών σας. Αυτή η ζωή διατηρείται 

όσο συνεχίζετε να περπατάτε στο φως (αγαπώντας τους αδελφούς, υπακούοντας στον Ιησού 

και πιστεύοντας στη διδασκαλία του Χριστού). Αυτή είναι η ζωή αντάξια του Κυρίου. Σκεφτείτε 

λίγο την αξία και την ομορφιά της αληθινά χριστιανικής ζωής. Μην παρασυρθείτε από τη ζωή 

κάποιων λεγόμενων «χριστιανών» που το ομολογούν αλλά δεν το ζουν. Ο Ιησούς μας καλεί να 

ζήσουμε την ανώτερη ζωή, τη ζωή που του αξίζει. 

Κεφάλαιο 7. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ. 

Ελέγξτε τι μάθατε και κάντε μια προσωπική εφαρμογή για τη ζωή σας, απαντώντας σε αυτές τις 

ερωτήσεις: 

1. Καταλαβαίνεις ότι είσαι αμαρτωλός στα μάτια του Θεού και αξίζεις αιώνιας τιμωρίας; 

       

2. Καταλαβαίνετε ότι ο Ιησούς πλήρωσε το τίμημα για τις αμαρτίες σας όταν έδωσε τη ζωή του 

στο σταυρό; 

3. Αγαπάτε αληθινά τον Θεό και τον Ιησού με όλη σας την καρδιά;    

4. Θέλετε, ελεύθερα και αληθινά, να απαρνηθείτε τα πάντα και να αφιερώσετε τη ζωή σας στον 

Ιησού τώρα; 

5. Είστε έτοιμοι να ομολογήσετε δημόσια ότι ο Ιησούς είναι ο Χριστός, ο Υιός του Θεού και ο 

μοναδικός σας Κύριος; 

6. Θέλεις να ενωθείς με τον Χριστό στο βάπτισμα για να σου συγχωρεθούν όλες οι αμαρτίες σου; 

7. Επιθυμείτε να είστε απλώς χριστιανός, μέλος του σώματος του Χριστού, της εκκλησίας του; 

8. Καταλαβαίνετε και είστε έτοιμοι να δεχτείτε τις δεσμεύσεις της χριστιανικής ζωής; 

9. Εάν απαντήσατε «ΝΑΙ» σε όλες αυτές τις ερωτήσεις, τότε διαβάστε με προσευχή το εδάφιο 

16 των Πράξεων Αποστόλων 22, «Και τώρα γιατί περιμένετε; Σηκωθείτε και βαφτιστείτε και 

πλύνετε τις αμαρτίες σας, επικαλούμενοι το όνομα του Κυρίου» και Β' Θεσσαλονικείς 1 εδάφια 

6 έως 9 «γιατί είναι δίκαιο με τον Θεό να ανταποδώσουμε με θλίψη αυτούς που σας ενοχλούν 

και να σας δίνουν αναπαυθείτε μαζί μας, όταν ο Κύριος Ιησούς αποκαλυφθεί από τον ουρανό 

με τους δυνατούς αγγέλους Του, σε φλεγόμενη φωτιά που εκδικείται εκείνους που δεν 

υπακούουν στο ευαγγέλιο του Κυρίου μας Ιησού Χριστού. Αυτοί θα τιμωρηθούν με αιώνια 

καταστροφή από την παρουσία του Κυρίου και από τη δόξα της δύναμής Του». 

Αυτές οι περικοπές θα πρέπει να σας παρακινήσουν να σκεφτείτε σοβαρά την απόφασή σας να 

υπακούσετε στο ευαγγέλιο του Ιησού Χριστού. Διαλογιστείτε σχετικά με αυτό πριν πάρετε 

οποιαδήποτε απόφαση, αλλά παρατηρήστε το επείγον της σωτηρίας. Να θυμάστε ότι κανείς δεν 

ξέρει την ημέρα ή την ώρα που ο Κύριος θα επιστρέψει. Η απόφαση είναι δική σου. Θέλεις 



πραγματικά να γίνεις αληθινός Χριστιανός, απαλλαγμένος από την ενοχή της αμαρτίας; Θέλεις 

να ξεφύγεις από τον θάνατο και να μπεις στην αιώνια ζωή; 

Όσοι δέχονται το μήνυμα του Θεού προστίθενται από τον Θεό στο Σώμα του Χριστού, στην 

Εκκλησία Του. 

Η πρόσκληση του Θεού στον κόσμο. 

Ματθαίος 11 στίχοι 28 έως 30,«Ελάτε σε μένα, όλοι εσείς που κοπιάζετε και είστε βαριά 

φορτωμένοι, και θα σας αναπαύσω. Πάρτε τον ζυγό Μου πάνω σας και μάθετε από Εμένα, γιατί 

είμαι πράος και ταπεινός στην καρδιά, και θα βρείτε ανάπαυση για τις ψυχές σας. Γιατί ο ζυγός 

Μου είναι εύκολος και το φορτίο Μου ελαφρύ». 

Α' Κορινθίους 2 εδάφια 9 έως 11, "Αλλά όπως είναι γραμμένο: «Το μάτι δεν είδε, ούτε το αυτί 

άκουσε, ούτε μπήκε στην καρδιά του ανθρώπου τα πράγματα που ετοίμασε ο Θεός για όσους 

Τον αγαπούν». Αλλά ο Θεός μας τα έχει αποκαλύψει μέσω του Πνεύματός Του. Διότι το Πνεύμα 

ερευνά τα πάντα, ναι, τα βαθιά πράγματα του Θεού. Γιατί ποιος άνθρωπος γνωρίζει τα 

πράγματα ενός ανθρώπου εκτός από το πνεύμα του ανθρώπου που είναι μέσα του; Ακόμα κι 

έτσι, κανείς δεν γνωρίζει τα πράγματα του Θεού εκτός από το Πνεύμα του Θεού». 

Ματθαίος 28 στίχοι 18 έως 20, "Και ήρθε ο Ιησούς και τους μίλησε, λέγοντας: «Μου δόθηκε όλη 

η εξουσία στον ουρανό και στη γη. Πηγαίνετε λοιπόν και κάντε μαθητές όλα τα έθνη, 

βαφτίζοντάς τα στο όνομα του Πατέρα και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, διδάσκοντάς τους 

να τηρούν όλα όσα σας πρόσταξα. και ιδού, είμαι μαζί σας πάντα, ακόμη και μέχρι το τέλος του 

αιώνος». 

Μάρκος 1 στίχοι 14 έως 15,Ο Ιησούς ήρθε στη Γαλιλαία, κηρύττοντας το ευαγγέλιο της 

βασιλείας του Θεού, και λέγοντας: «Ο καιρός έχει εκπληρωθεί και η βασιλεία του Θεού 

πλησιάζει. Μετανοήστε και πιστέψτε στο ευαγγέλιο». 

Ματθαίος 6 στίχοι 33 έως 34, "Ζητήστε όμως πρώτα τη βασιλεία του Θεού και τη δικαιοσύνη 

Του, και όλα αυτά θα σας προστεθούν. Επομένως, μην ανησυχείτε για το αύριο, γιατί το αύριο 

θα ανησυχεί για τα δικά του πράγματα. Αρκεί για την ημέρα η δική της ταλαιπωρία». 

Ρωμαίους 6 στίχοι 16 έως 19,«Δεν ξέρετε ότι σε όποιον παρουσιάζεστε δούλοι για να υπακούτε, 

είστε δούλοι αυτού που υπακούετε, είτε της αμαρτίας που οδηγεί στο θάνατο είτε της υπακοής 

που οδηγεί στη δικαιοσύνη; Αλλά να είναι ευγνώμων ο Θεός που, αν και ήσασταν δούλοι της 

αμαρτίας, υπακούσατε από καρδιάς σε αυτή τη μορφή διδασκαλίας στην οποία παραδοθήκατε. 

Και αφού ελευθερωθήκατε από την αμαρτία, γίνατε δούλοι της δικαιοσύνης. Μιλάω με 

ανθρώπινους όρους λόγω της αδυναμίας της σάρκας σου». 

«Διότι όπως παρουσιάσατε τα μέλη σας ως δούλους της ακαθαρσίας, και της ανομίας που 

οδηγεί σε περισσότερη ανομία, έτσι και τώρα παρουσιάστε τα μέλη σας ως δούλους της 

δικαιοσύνης για την αγιότητα». 

Πράξεις 4 στίχοι 10 έως 12,«Ας γίνει γνωστό σε όλους σας και σε όλο τον λαό του Ισραήλ ότι με 



το όνομα του Ιησού Χριστού από τη Ναζαρέτ, τον οποίο σταυρώσατε, τον οποίο ο Θεός ανέστησε 

από τους νεκρούς, μέσω αυτού, αυτός ο άνθρωπος στέκεται εδώ μπροστά σας ολόκληρος. Αυτή 

είναι η «πέτρα που απορρίφθηκε από εσάς οι οικοδόμοι, η οποία έγινε ο κύριος ακρογωνιαίος 

λίθος». Ούτε υπάρχει σωτηρία σε κανένα άλλο, γιατί δεν υπάρχει άλλο όνομα κάτω από τον 

ουρανό που δόθηκε στους ανθρώπους με το οποίο πρέπει να σωθούμε». 

Ακούω. 

• Μελετήστε επιμελώς και διαβάστε όσα δίδαξε ο Χριστός γιατί είναι τα λόγια της ζωής. 

Καταλαβαίνουν. 

• Όλοι οι άνθρωποι είναι αμαρτωλοί αφού δεν υπάκουσαν τους δίκαιους τρόπους και τις 

εντολές του Θεού. 

• Όλοι έχουν αμαρτήσει και δεν ζουν σύμφωνα με τις εντολές του Θεού. 

• Η αμαρτία κάποιου θα έχει ως αποτέλεσμα τον αιώνιο θάνατο. 

• Πρέπει να συγχωρεθεί κανείς για να έχει αιώνια ζωή με τον Θεό. 

•  Ο Χριστός είναι ο μόνος τρόπος για να συγχωρηθεί κανείς για όλες τις αμαρτίες του. 

Πιστεύω. 

• ΙησούςΉταν και είναι Θεός. 

• Αυτός γΉμουν στη γη με ανθρώπινη σάρκα ως Ιησούς από τη Ναζαρέτ. 

• Αυτόςζούσε ανάμεσα στους άνδρες. 

• Έδωσε πρόθυμα την αναμάρτητη φυσική Του ζωή ως την τέλεια θυσία για τις αμαρτίες μου, 

σταυρώνοντας. 

• Αυτόςθάφτηκε. 

• Ο Θεός τον ανέστησε από τον τάφο την τρίτη ημέρα. 

• Αυτόςεμφανίστηκε σε εκατοντάδες μετά την ανάστασή Του. 

• Αυτόςανέβηκε πίσω στον ουρανό για να είναι με τον Πατέρα. 

Μετανοώ. 

• Αλλαγή από την αμαρτία και την ανυπακοή στην εμπιστοσύνη και την υπακοή. 

Ομολογώ. 

• Αναγνωρίστε δημόσια την πεποίθησή σας ότι ο Ιησούς είναι ο Υιός του Θεού. 

Ψάχνω. 

• Καλέστε τον Θεό να σας συγχωρήσει για τις αμαρτίες σας. 

Καλούπι. 

• Σκοτώστε την παλιά, αμαρτωλή, εγκόσμια ζωή σας. 

Να ταφούν. 

• Θάψτε yτην αμαρτωλή μας ζωή θανατώνεις στον τάφο του βαπτίσματος με βύθιση στο νερό 

στο θάνατο, την ταφή και την ανάσταση του 

Ο Χριστός, επιτρέποντας στον Θεό να σε αναστήσει από τον τάφο ως νέα Δημιουργία, 

καθαρισμένη από την αμαρτία. 

Λαμβάνω. 



• Το Άγιο Πνεύμα ως κατάθεση που εγγυάται ό,τι πρόκειται να έρθει. 

Γίνομαι. 

• Ως νέος Χριστιανός Θεός σας πρόσθεσε ως υιοθετημένο παιδί Του στα άλλα παιδιά στην 

Εκκλησία που ίδρυσε ο Χριστός. 

Ζω. 

• Συνεχίστε να ζείτε σταθερά και υπάκουα στον Χριστό και τις διδασκαλίες των αποστόλων 

«Σας προτρέπω να ζήσετε μια ζωή αντάξια της κλήσης που λάβατε. Να είστε εντελώς 

ταπεινοί και ευγενικοί. να είστε υπομονετικοί, να αντέχετε ο ένας τον άλλον στην αγάπη. 

Κάντε κάθε προσπάθεια για να διατηρήσετε την ενότητα του Πνεύματος μέσω του δεσμού 

της ειρήνης». 

 

Ερωτήσεις 

1. Ο Θεός επιθυμεί όλη η ανθρωπότητα να μην χαθεί αλλά να έρθει κοντά Του. 

T. ___ F. ___ 
 

2. Ο άνθρωπος είναι σκλάβος αυτού που επιλέγει να ακολουθήσει - είτε του Θεού, του 

Πατέρα είτε του Σατανά, του πατέρα του κακού. 

T. ___ F. ___ 
 

3. Η σωτηρία βρίσκεται μόνο στον Χριστό 

T. ___ F. ___ 
 

4. Το μόνο που απαιτεί ο Θεός από τον άνθρωπο για να κληρονομήσει την αιώνια ζωή είναι 

να πιστέψει ότι υπάρχει Θεός. 

T. ___ F. ___ 

 

5. Πότε είναι η καλύτερη στιγμή για να αναζητήσει κανείς τη σωτηρία 

a. ___ Αφού πετύχει κανείς τους στόχους του και τακτοποιηθεί 

b. ___ Όταν δεν μπαίνει πλέον στον πειρασμό να αμαρτήσει 

c. ___ Σήμερα 

Λάβετε δράση – η «κατάλληλη στιγμή» είναι τώρα. Σήμερα είναι η ημέρα της σωτηρίας. 

 

Κεφάλαιο 8. 

Δεν υπάρχει εγγύηση για το αύριο. 

Η τραγωδία είναι ότι κανείς δεν χρειάζεται να χάσει τον Παράδεισο και να κερδίσει την Κόλαση. 

Η επιλογή είναι δική μας. Είμαστε ελεύθεροι να καθορίσουμε μόνοι μας την αιώνια μοίρα μας. 

Ο Παράδεισος είναι ένα προετοιμασμένο μέρος για έναν προετοιμασμένο λαό και η Κόλαση 

είναι ένα μέρος προετοιμασμένο για έναν απροετοίμαστο λαό. 



Β' Κορινθίους 6 στίχος 2,«Ιδού, τώρα είναι η αποδεκτή ώρα. ιδού, τώρα είναι η ημέρα της 

σωτηρίας». 

Ιωάννης 15, στίχος 10,«Εάν τηρείτε τις εντολές μου, θα μείνετε στην αγάπη μου. όπως και εγώ 

έχω τηρήσει τις εντολές του Πατέρα μου και μένω στην αγάπη του». 

Συμπέρασμα. 

Όσοι «εν Χριστώ» πρέπει να γνωρίζουν τους πειρασμούς που τους θέτει συνεχώς ο Διάβολος 

Υπάρχουν παραδείγματα τόσο στην Παλαιά Διαθήκη όσο και στην Καινή Διαθήκη των παιδιών 

του Θεού που δεν υπάκουαν τον Θεό και επιστρέφουν στις οδούς του κόσμου. 

Εκείνοι που δεν είναι «εν Χριστώ» που επιθυμούν να είναι Παιδί Του πρέπει να αναλογιστούν 

σοβαρά τι έχει πει η Βίβλος στους άλλους να κάνουν. 

 

 

 

 

 


